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Úloha £. 4
Koberce

Zadání

Na FITu se bude jiº brzy konat dal²í den otev°ených dve°í a �imon s Michalem, jakoºto nejmlad²í
£lenové týmu, vzali, zcela dobrovoln¥, na svá bedra nesnadný úkol starat se o stánek FIKSu.
Rozhodli se, ºe kdyº uº musí celý den tr£et ve ²kole, cht¥li by mít alespo¬ na podlaze koberec.
Ov²em nic není tak jednoduché, jak by se na první pohled mohlo zdát. Nejenom, ºe se stánek bude
budovat na poslední chvíli, ale je²t¥ navíc vedení fakulty rozhodlo, ºe nechá stánky navrhnout
vybranými studenty fakulty architektury, která sdílí s FITem jednu z budov. Není tedy v·bec
jisté, jak p°esn¥ bude stánek vypadat, dokonce je velice pravd¥podobné, ºe se do£kají opravdu
obskurních tvar· a rozm¥r·. Jelikoº by �imon s Michalem neradi utratili za koberec celé své
jm¥ní, ºádají Vás o pomoc.

Napi²te program, který pro návrh stánku spo£ítá pot°ebnou plochu koberce.

Vstup

Na vstupu dostanete nejd°íve £íslo n, které ozna£uje po£et vrchol· n-úhelníku. Poté bude násle-
dovat n °ádek se sou°adnicemi vrchol·, které budou se°azené tak, jak jdou po obvodu za sebou.
Na koberci sice �imon s Michalem u²et°it cht¥jí, ale nejsou na tom aº tak ²patn¥, aby si nemohli
dovolit pár centimetr· navíc. Sta£í tedy, kdyº bude plocha koberce zaokrouhlena nahoru na celé
£íslo. Jako celá £ísla budou zadány i sou°adnice roh·.

U vstupu je zaru£eno, ºe je zadán správn¥ a ºe body odpovídají n¥jakému obecnému n-
úhelníku, který nikde neprotíná sám sebe a neobsahuje ºádné díry.

Výstup

Výstupem je obsah zadaného n-úhelníku zaokrouhlený nahoru na celé £íslo.



Fi´ácký Informatický Koresponden£ní Seminá° Ro£ník 14/15, 2. kolo

Ukázková data
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